

Godišnja pretplata Din 30.—  
Sa isposretnošću dvostruko

Adresa Uredništva i Uprave:  
Sibenik, sv. Martina.

„Katolik“ izlazi svaki tjedan.

# KATOLIK

Vlasnik i odgovorni urednik  
Sveć. Joso Felicinović  
Sibenik ulica sv. Martina:

Štampa: Pučka Tiskara  
(Braća Matačić pk. Petra)  
Predstavnik Vjek. Matačić.

Oglasi po naročitoj tarifi

## Zašto borba?

Pomolio sam se na grobu najvećeg sina našeg hrvatskog naroda, Don Frane Bulića, pa sam gledao i razmatrao nad onim velebnim ruševinama oblitim njegovom zaslugom u Solinu.

Zašto uvijek borba? . . .

Kad su Goti i Avari došli na obalama Jadranskoga mora, osjetili su mržnju proti civilizaciji, koja je cvala u tim gradovima.

Vidili su one velebrne paganske i kršćanske spomenike, brameve, vodovode, palače i nijesu se zadržali. Barbari ne cijene umjetnost, oni su sposobni samo da ruše, da pale, da unište. Rušimo ove gradove, rušimo ovu kulturu vikali su barbari; mi ju nemamo, pa zašto da je ima Dalmacija? Tako pade u pepeo Epidaurum, Salona i ostali gradovi. Bile su porušene crkve i palače, razbiti kipovi, rastopljen bronza. Otvorili su grobove, razbili su sve sarkofage da ukradu iz lijevina zlatne i srebrene nakite, a poklali su prestrašeno pučanstvo koji nije uspjelo da pobjegne.

Sličnu mržnju proti Isusove Crkve i protiv svega što je katoličko osjećaju danas i naši domaći mesoni, marksisti, liberalci, itd. Oni vide jedinstvo Crkve, univerzalnost po cijelom svijetu, svetost, veličinu, vide dijela njezine, pa bi htjeli da je unište; a kad drugo ne mogu, iskaljuju svoju mržnju u pokličinu: doli Papi! doli Rimi! doli bi, skupi!

Otupili su svoju savijest u strastima pa su zavidni na svetost katolika i njihovo čudoredno življenje zato bi htjeli da se svijet uguši u putenosti, i da u tom blatu pokopaju i unište Crkvu i njezinu divnu moralnu.

Među sobom su u borbi. Glodu se kao psi i mačke. Podijeljeni su u vjeronanjanju i u mišljenju ali se odmah slažu kad treba iskaliti mržnju prema katol. Rimi, Papi i Crkvi. U tom su baš jedinstveni i najveći neprijatelji postaju prijatelji isto kao što Pilat i Isus u danu kad je trebalo osuditi Otkupitelja. Ali zašto ta borba? Ne od-

goje li Crkva naše najbolje građane? Ne daje li Crkva najbolje patriote? Ne udobnjuje li Crkva najveća karitativna dijela? Ne obnovlja Crkva svojim naukama i sakramentima savijest pojedinih obitelji i naroda?

Da, baš zato oni hoće borbu, jer je to sve sijena u njihovim očima; baš zato oni ne trpe Crkvu; hoće da ju unište. I kao što je nekoć narod u Jerusalemu volio Barabu nego Krista i klicao za svog dobročinitelja: *propni ga, propni ga*, tako i oni danas, optuju: doli doli! proti svega što je katoličko. jer je to Božje . . . a oni Boga neće.

Katolici! Otvorite oči, stignute vaše redove u organizacijama Katol. Akcije. Organizirajte se u svakoj župi, staro i mlado, muško i žensko po uputama što vam ih daje sv. Otac, a koje upute će te naći u društvima koja već brojna postaje i kod nas Hrvata; širite katol. štampu, ako ne želite biti krivi da vaše crkve, vaše kapelice i ostale katol. zgrade isto kao što i vjera i savijesti vaše djece, momaka i djevojaka, pa i vaše same obitelji ne postanu ruševine kao što vidimo u Solinu.

Ima već i previše ljudi i društva kod nas, koji bi se jako veselili da mogu rušiti, ovo najzaslužnije moralno društvo što ga ima svijet i naš hrvatski narod, katol. Crkvu.

U Zagrebačkoj nadbiskupiji, svaki tjedan se osnuje po koje „Križarsko bratstvo“ koje okuplja i posvećuje omladinu . . . našu bolju budućnost, a kod nas? Mnogi, mnogi još spavaju i samo kadkada se tužakaju: „sve ide naopako . . . i na selu se je narod počeo da izopačuje ne pohađa crkvu!“ A što se radi da se suzbiju ova zla?

Bilo bi vrijeme već, da katolici slušaju glas Pape i svog Biskupa, pa da se organizuju i da spase omladinu, a s time i budućnost našega naroda.

Sramota je da baš mi na obali Jadrana budemo i na polju Katol.

Akcije ispod Poljaka, Čeha, Slovaka, a da i ne spominjemo latinskih i anglosakških naroda koji tako uzorao i spasoposno djeluju u ovo doba novog poganstva.

Mi svi želimo mir, ali borba je tu, ona nam je nametnuta od saveznih sila Kristovih protivnika. Na nama je da branimo svoje pozicije i da osvojimo i protivnike, a da Krist jedini kraljuje nad nama.

Joje

## Grozno

Vodstvo Komsomola izdalo je proglas za žetvu. Pozivlje komunističku omladinu da suraduje u borbi proti onih, koji sakrivaju dio žetve. Ta suradnja ne smije imati ograničenja. Mladi komunisti moraju svakoga prijaviti pa i oca i majku svoja ako što zataje.

Našao se je trinaestgodišnji mladić Pronya Kolibin, koji je prijavio svoju majku da je sakrila nešto pšenice za sebe i za svoga sina. Nesretnica je osuđena odmah na tri godine internacije u Sibiriji, dok je mladić koji je prijavio svoju majku obdaren novčanom nagradom, i pohvaljen kao uzor komunističkoj omladini. Pa da nije to grozno?!

Tužiti svoju vlastitu majku, kriviti što je u brizi za svoje dijete, sakrila malo pšenice, da mu osigura komad hljeba za vrijeme gladi u krutoj zimi.

Dobra majka u Sibiriji, a zločesti sin, izdajica, zločinac nagrađen i to s novcima koje komunisti smatraju prokletstvom.

Ovaj primjer najbolje osvjetljuje dokle dosiže boljševističko tiranstvo. Jedna Rusija, što si dočekala. Mjesto običanog zemaljskog raja, okrutni komunizam.

## Vrijednost rada

Sveti Otac Papa primio je nedavno u audijenciju oko 2000 pometaća rimskih ulica i naglasio im kako nijedan pošten posao u ljudskom društvu nije preuzak već koristan i častan. Jedino kršćanstvo uzdiže radništvo.

## Idimo u katol. Rim

Kao prošle godine, tako će i ove godine koncem rujna početi jedno hodočašće u Rim, koje će blagdan sv. Jeronima provesti u Vječnom gradu, a blagdan sv. Franje u Asizu.

*Pokroviteljstvo nad tlm hodočašćem udostojao se preuzeti preuzv. koadju-tor dr Alojzije Steplnac.*

Polazak će iz Zagreba biti 28. rujna, a povratak 7. listopada,

Svima, koji dosad još nisu mogli početi u središte kršćanstva, pruža se nova prigoda, da to sada početkom jeseni učine. Program ovog jesenskog hodočašća u Rim obogaćen je mnogim zanimljivostima, kojim se ovo hodočašće ističe od dosadašnjih.

Osim pohoda rimskih bazilika i razgledavanja najvažnijih znamenitosti starog i novog Rima bit će ondje za peterodnevnog boravka još i proslava blagdana sv. Jeronima u Rimu, kuda je tijelo ovog velikog svca preveženo iz Betlehema, te s time u vezi svečanost u našem narodnom Zavodu sv. Jeronima u Rimu. Istoga će dana biti audijencija kod sv. Oca Pape. Nakon boravka u Rimu pohodit će hodočašćnici divni grad Asiz i pribivati 4. listopada proslavi blagdana sv. Franje na njegovu grobu. Odatle polazak u Firencu, gdje se ostaje dan i noć, a

na koncu će se hodočašćnici zadržati još i u Veneciji cijeli dan i noć.

Za vrijeme boravka u Rimu moći će oni, koji žele, načiniti izlet u Napulj i Pompeje. Putnica će biti zajednička.

*Cijena Dinara 1.950.—*

U ovoj je cijeni uračunato: vožnja od Zagreba onamo i natrag (III. razred), stan i hrana (bez pića) u svim mjestima, gdje se ostaje preko noći, sve napojnice, prenos prtljage od stanice do hotela i opet natrag do pred stanicu, vodiči u Rimu i Firenci.

Prijave se primaju do 1. rujna (septembra). S prijavom treba poslati kaparu od Dinara 1.000.—. Ukoliko bi se u međuvremenu promijenio tečaj stranog novca, t. j. lire, gornja bi se cijena snizila, dolično povisila za onoliko, kolika bi bila razlika prema sadašnjem tečaju.

Sve upute daje i prijave prima: *Jeronimski Putnički Odbor, Zagreb Trg Kralja Tomislava 21.*

## Spomen Križ u Tihatu

U nizu velikih proslava 1900 godišnjice Smrti našega Gospodina Isusa Krizta širom naše domovine, želi da i naše obave svoje Prvić Šepurine ostavi što ljepši spomenik svoje proslave. Na poticaj nekolicine revnih mješćana naše selo na Velikoj Glavi otoka Tihata, koja domi-

nira cijelim šibenskim otočjem podigao je veliki Spomen Križ, koji služiti svim obližnjim selima na našem otočju kao znak žive vjere i zahvalnosti prema Otkupitelju cijeloga svijeta. Svi naši mješćani spremno su se odazvali ovom pozivu i doprinesli svoj obol. Ali, jer sakupljenu svotu ne dostaje, obraćamo se ovim putem svim vjernicima Šibenske Biskupije da svojim prilozima priteku u pomoć. Doprinosi, bilo u novcu ili u naravi, šalju se na adrese: Odbor za podignuće pomen — Križa, Prvić Šepurine kod Šibenika.

## Apostolat na moru

Katoličko društvo „Apostolat na moru“ koje tako lijepo djeluje između mornara po cijelom svijetu otvorilo je prije malo dana svoju sekciju i u Marilji. Mornari uz vjersku utjehu mogu dobiti hranu i utočište. Sada će se otvoriti sekcija u Rio de Janeiro i u drugim braziljanskim lukama. Isto će društvo živo sudjelovati na međunar. Euharističnom kongresu u Buenos-Airesu, gdje imaju svoju kapelu u ulici Defansa br. 367. Talijanski su mornari, tri hiljade na broju, prisustvovali sv. Misi u Genovi, u katedrali sv. Lovre. Na sv. Misi su bili i 3 admirala.

## S Crkvom i za Crkvu!

*Uvod.* Pred nekoliko je godina strašan potres uništio glavni grad Japana — Tokio. U času potresa, presvj. Giardini, apostolski nuncij u Japanu, nalazio se u kući blizu stolne crkve, najstarije crkve Japana, koja je sagrađena prije 50 godina, dok je prije toga za 4 vijeka trajalo progonoštvo. Kuća u kojoj se je nalazio presvj. Giardini srušila se, samo je ostao nutaroji, drveni kostur kuće, dok se je stolna crkva s groznim štrepotom potpuno porušila. Presvj. Giardini otiče tada u svoj vrt, miran, a oko njega se skupilo nekoliko tisuća bjegunaca — katolika, prestrašenih, te su zajedno molili. Vatra je harala po razvalinama grada, a ta mala skupina kršćana molila je u centru Tokija podložna volji Božjoj. U večer je vatra počela da prijeti i da postaje pogibeljna ovoj skupini kršćana, a tada presvj. Giardini, koji nije bio ni za trenutak izgubio prisutnost duha, podiže Križ i nagovori bjegunce da ga slijede. Puštajući vatri da uništi ruševine katedrale, uputio se on praćen brojnim katolicima k župi Sekiguči i tako se svi spasili. — Dobar biskup — koji pred prijetećim požarom i brojnim mrtvacima, diže križ pred četom prestrašenih, bojažljivih vjernika, sličan je svetoj Crkvi. I sveta Crkva katolička, usred oluje, usred duševnih potresa, koji upropaštaju tolike duše štreći ruševine i uzbuđujući vatru strasti,

diže raspelo i zove nas da je slijedimo. Križ je zastava spasenja; tko se oko njega ne kupi, stalno će propasti, tko nije u Petrovoj lađi, potonut će a tko ide za njim spasić će se, živjet će uvijek.

1. *Mnogi neće da slijede Crkvu, i traže druge lijekove svojim jadima.* Koliki su se — tobože liječnici — pojavili do danas među ljudima. Zavaravaju, primame, isčežu, nađu nasljednike i novi čin počinje. Stare komedije, ali novi glumci Spasenje je u francuskoj revoluciji, u liberalizmu; spasenje je u znanosti, slijedimo Häckela, Komunizam će spasiti trpeće čovječanstvo, idimo s Karlom Marksom. Živio Lenin i boljševizam! Oni će spasiti svijet. Ljudi se mijenjaju, sistem slijede jedan za drugim kao čiovi u kinn života i mijenjaju se nevjerovatnom brzinom. Svaki sistem hoće da je spasonosan. Promatrati ljude u svijetu isto je kao čitati novinske reklame. Boli li te glava? Ti uzmi „Algu“... Boli li te noga? Zub? Trpiš li od reumatizma? Uzmi „Algu“! Zato izgleda da postaje sve istinitijom priča mudrog kitajskog liječnika: Neki kitajski car naložio je svakom liječniku, da pred kućnim vratima drži upaljevu svjetiljku. Ujedno je car izdao nalog, da svaki liječnik mora upaliti novu svjetiljku, ako umre koji od njegovih bolesnika. Iza neke epidemije tifusa pred kućama liječnika bivalo je sve više i više svjetiljaka, tako da su obilno rasvjetljavale ulice grada. Oboli međutim i car, pa se teškom mukom odlučio, da jednu večer pozove

## Naši dopisi

DOBROPOLJANA, 25. VII. 1934.

### Naš odgovor

U „Zovu se Jadrana“ br. 11. o. g. izašla je jedna konfuzna notica, u kojoj se napada naše dobropoljanske Križare. Noticu su potpisali „Sokoli iz Banja“.

Istini za volju bilježimo slijedeće: Najprije mi je čudno što se javlja „Sokoli iz Banja“, kad oni našim odgovorom u „Katoliku“ apsolutno nisu bili tangirani, već je naš odgovor išao na adresu pisca onog dopisa u „Zovu“. Ako su oni dobili dotični broj „Katolika“ na dar to još ne znači ništa. I zato mi se nameće pitanje: Zašto se „Sokoli iz Banja“ čašu, ako ih na svrbi? Još mi je čudnije, što „Sokoli iz Banja“ hoće da brane i upravu osnovne škole (da je tebože, i ujoj poslan jedan broj „Katolika“ na dar) i pitam se i ja: Kakvu vezu ima uprava osnovne škole sa sokolima? De, zbori bre! U našem daljnjem odgovoru ne mogu drugo, nego da opet konstantiram pravu istinu, kao što je i prvi put bila konstantirana našim odgovorom u „Katoliku“:

1) Nije istina „da je ovaj broj dobropoljanskih Križara u blizini sokol. prostorije svojim ponašanjem kod

svih prisutnih stvarao uvjerenje (koja razlika od prošlog dopisa o. mj.), da je sa njihove strane izazov“.

2) Nije istina, da su pjevali nacionalne i besramne pjesme, da su psovali Boga, već je to puko podvaljivanje, a gosp. gostioničar Kuzme Kraljev je to nama pred svjedocima izričito izjavio.

3) Križari se apsolutno ne sjećaju nikakve pjesme, koju su pjevali kod stana gosp. župnika, jer se ne mogu sjećati onoga što nije opstojalo. Da ovdje ne stoji ona: Reci mi, da ti ne rečem?!

4) Nije istina da govorimo neistinu kad tvrdimo, da su se naši Križari u Banja vladali mirno i uljudno, već je istina, da oni koji protivno tvrde „bacaju ljudima prah u oči“, a dobropoljanske Križare kleveću!

5) Istina je da mi želimo mir i ljubav sa svakim, što dokazuje sav naš rad i naše mirno držanje u svim prilikama i svim napadajima, a i svoje protivnike ne mrzimo, već prigovarimo na način postupanja i nedostojno miješanje u tuđe poslove.

6) Nije istina, da su u ovoj notici „Sokoli iz Banja“ iznijeli pravu istinu, već su u mnogo blažoj formi (ne znam zašto?) iznijeli one iste neistine, koje je iznio i pisac prvog „dopisa“ u „Zovu“.

7) Daleko smo od toga da precjenjujemo svoj rad, ali smo tvrdo uvjereni, da oni koji nam predbacuju da nijesmo „bili vrijedni do tada ništa dobro učinili ni za vjeru ni za dom“, stoje mnogo iza nas u tom pogledu. Nije „daleko vrijeme kad ćemo moći stupiti ponosna čela“, jer mi već danas stupamo ponosna čela prema cilju, koji nam je zacrtala križarska ideologija, svijesni, da tako gradimo bolju budućnost svog dragog hrvatskog naroda. Ako to nekome nije po volji za to mi nijesmo krivi!

Dobropoljanac

Spomen - Križ na Velikoj Glavi otoka Tihata (Tijata) ispod otoka Prvića.

Već smo lani oglašili bili u našem listu, da se poduzela akcija u mjestu Prvić Šepurini za podignuće Spomen-Križa na proslavu 1900 godišnjice Smrti Otkupitelja na Velikoj Glavi otoka Tihata. Sada možemo sa zadovoljstvom javiti, da je ta akcija provedena kraju i da će križ biti podignut još prije Velike Gospe, a blagoslovljen u nedjelju 19. VIII. o. g. Križ je iz željeza izradio bravar obrtnik u Šibeniku g. Goleš vrlo akasno i jeftino. Visina Križa je sa podnožjem preko 6 metara a širina u kvadratu 40 cm pa će biti vidljiv iz svih oko-

liječnike i to po nagovoru svojih dostojanstvenika, jer sam nije do liječnikovog znanja ništa držao. Zapovijedi slugama da pozovu onog liječnika pred čijim vratima gori najmanje svjetiljka. Nakon dugog traženja našu slugu mladog liječnika, pred čijem su kućom gorilo samo tri svjetiljke. Car pomislili: „Ovaj će sigurno biti najvrijedniji!“ Kad je taj liječnik došao, car ga upita: „Kaži mi, je si ti od svih liječnika najmudriji? Ta pred tvojim vratima stoja samo tri svjetiljke.“ Liječnik se pred tim laskavima riječima pokloni do zemlje. „Pa kaži mi još: je li se već dugo baviš medicinom?“ Liječnik odgovori: „Veličanstvo! Jučer sam počeo“... Koliki su liječnici našega društva gori od tih kitaljkih liječnika, pa ipak našu brojne pacijente.

2. S Crkvom i za Crkvu, to je naš program! Mi čvrsto vjerujemo, da je Krist Bog i da je osnovao Crkvu za spasenje čovječanstva zato moramo držati do njegovih proročkih riječi: „Ja sam s Vama do konca svijeta... Vrata paklena ne će nadvladati.“ Onda još nešto! Pred nama je povijest dvadeset vijekova crkvenih borbi i pobjeda, one otrranjuju od našeg uma svaku sumnju, svaki strah, da ona možda nije božanska. Jer da nije takova, ona bi već davno išezla s ovoga svijeta.

Ne smijemo se plašiti ako vidimo da je katolička crkva i danas ljuto progona. Bio je progona i Krist, pa mora da bude i Njegova Crkva. Ali iza svake Kalvarije i

pokopa, dolazi kako za Krista, tako i za Njegovu Katol. Crkvu — Uskrsnuće. Kako li je kancelar Njemačke Bismarck progona Crkvu sa svojim kulturnim bojem iza ujedinjenja Njemačke, pa je i on morao da konačno popusti Crkvi koja je danas u Njemačkoj uvažena i štovana. Kakovo progonaštvo nijesu trpili Irli od protestanske Engleske. Većina je tog naroda bila prisiljena da radi svoje vjere traži spas u tuđem svijetu: u sjevernoj Americi i u Australiji. Danas je Crkva potpuno slobodna u Irskoj, a isto tako i u Engleskoj. Talijanski ministar Cavour progona je katoličku Crkvu, prisvojio je sve samostane, izbacio je raspelo iz državnih zgrada, istjerao je vjeronauk iz skola, Papi je oduzeta sloboda, a tek poslije pola vijeka Mussolini povraća samostane Crkvi, povraća raspelo u državne zgrade, uvodi vjeronauk u škole, riješi s Papom rimsko pitanje. U Francuskoj je progonaštvo katoličke Crkve imalo za posljedicu da je ojačalo jedinstvo kod svećenstva i zar apostolata u narodu, tako da je vlada bila prisiljena da uspostavi diplomatske odnose sa svetom Stolicom. Kombe, ljuti protivnik Crkve, umro je baš onog dana, kada je političar Briand imenovao poslanika kod Vatikana g. Žnarta te je tako službeno opet pomirio Francusku s Papom. Bezvjerski je stvarac zatvorio oči iza 16 godišnje uzaludne borbe s Crkvom, potpuno poražen, a Crkva slavi pobjedu. Tako će bit do konca svijeta.

ličnim mjestu. Na podnožju Križa biti će udešen oltar za služenje sv. mise. Na dan blagoslova, 19. VIII., peći će iz župe na seoskim kućama velika procesija u 8 s. ujutro. Putem do vrba — koji put su sami seljani badava napravili, — molit će se sv. ružarije a onda će biti blagoslov Križa, zatim svečana sv. misa i „Tebe Boga hvalimo“. Na koncu odrješenje mrtvima, čije su se kosti našle na vrhu Velike Glave.

Našim Šepurinjancima moramo čestitati, da su na čelu sa svojim zaslužnim župnikom vlč. don Ivom Barulićem došli na tu ideju i proveli ju u djelo. Osobito je hvalevrijedno što su posao kao i trošak doprinijeli vrlo rado, to je znak, da u našem selu ima još uvijek jake i žive vjere.

Budući, da je odbor za ovu akciju ostao još dužan, molimo sve prijatelje da priskoču odmah u pomoć odboru sa kojim doprinosom. Doprinosi se šalju: Odbor za Spomen Križ, Prvič-Šepurina.

## Dobre knjige

ŠTO JE PAPA HRVATIMA? O tome je napisao kratku, ali veoma iscrpiva radnju dr. Ferdo Rožić, te je npravo izašla kao najnoviji svezak jeronimskih knjižica po jedan dinar u nakladi „Jeronimskog Svijetla“.

Samo nekoliko podnaslova iz te knjižice neka pokažu koliko je ona sadržajem svakome potrebna, a obradom savremena i nova. U radnji se govori kako je Papa pravedno i prijateljski postupao prema Hrvatima u pitanju Rijeke, Međumurja, Istre, Zagrebačke nadbiskupije i dr. Pitanje glagolice obrađeno je u zasebnom odjelku. U bszom, a iscrpnom pregledu pokazana je trajna veza Hrvata s Nasljednicima Kristovim od preko tisuću godina. Nijesu izostavljena ni neka pitanja, o koje se naročito rado spotiču neprijatelji Papinstva (na pr. Papa-Talijan).

Iako knjiga nije pisane polemičko-borbena, i možda baš zato, ona će biti odgovor na brošure, koje se s izjasnih strana bacaju u svijet. U jednoj takvoj brošuri prikazan je Papa teudanclozno kao neprijatelj Hrvata. Upozoreni na tu osvadu naš prač. Episkopat zaželio je da Društvo sv. Jeronima, izda knjigu o Papinstvu. S

ovom brošuram iz vranog para dr. Rožićeva, izvršen je povjereni mandat.

Ova knjižica, kao i sve druge (iz zbirke Jeronimskog Svijetla) treba da se u narodu šire u što većim količinama. One redom daju također najizvornija građu za predavanja i tu mačenje i obradbu u raznim prosvjetnim, omladinskim i vjerskim udruženjima i bratovštinama, pa i za najširu usmenu pouku vjeroničkom puku. Dobavi se u trafici g. Radlč u Šibeniku.

KOMINTERNA (komunistička internacionala). O III. internacionali puno se više govori, nego što se zna. Zato će sigurno svatko sa puno koristi čitati najnoviji svezak „Moderne socijalne knjižnice“ pod naslovom „Kominterna“. Brošura je napisana dokumentarno i zanimljivo. Knjižica je tendencija da upozori na opasnost rada Treće internacionala. Izneseni su brojni primjeri marksističke propagande kod nas. Knjižica se dobije u trafici Radlč u Šibeniku uz cijenu 3 dinara. Župnici i Širite je u narodu.

## Iz katoličkoga Šibenika

BLAGDAN VELIKE GOSPE U VRPOLJU. Tradicionalna svečanost blagdana Velike Gospe u Vrpolu održala se je po običaju. No nevrjeme koji noći samog blagdana, toli upravo orkan kroz nastojnu noć kao i kiša skoro kroz cijeli dan sprječile je da vjernici nijesu pohrlili mnogobrojniji pred noge svoje nebeske Majke. Sa svim tim sv. ispovijedi i pričesti bilo je dosta. Prva sv. misa bila je u 2 $\frac{1}{2}$  sata, zatim su se redale tibe sv. mise svakog sata, dok je pjevana sv. misa bila u 11 sati. Radi nevremena nije uspio ni sajam, premda je dosta blaga bilo dotjerano. Nada je da će biti bolje na Malu Gospu.

DUHOVNE VJEŽBE. Mirsko Svećenstvo apost. adm. i šibenske biskupije, na broju od 112 imat će u Biskup. Sjemeništu duhovne vježbe u dva navrata, počevši od 20 o. m. Duhovne vježbe daje isusovac O. Predragović. Vjernici, molite se i Vi za Vaše svećenike, da što bolje obave duh. vježbe. Od svetosti nutarog života ovisi djelovanje klera. Zato molite, da ih što bolje obave, jer je to ujedno dobro za posvećenje vaših duša.

NE UZMI U ISPRAZNO IME BOŽJE. treba kazati, nekaj gospodi koja nazivlje skuplenu veslača „šibenski bog“. Čast „Krk!“ Mi imamo svu simpatiju za našu dragu omladinu koja se bavi športom, ali protestujemo protiv ovakvog izrabljivanja Božjeg imena i časti pa ma bio pod navedenim riječima potpisani i koji dr.

UPIS U REALNU GIMNAZIJU. Upisivanje učenika(c) biće od 1—5 septembra prema ovom rasporedu:

1 septembra: za VI, VII i VIII razred	
2 „ „ „ IV i V „	
3 „ „ „ II i III „	
4 i 5 „ „ „ I „	

Kod upisivanja mora svaki učenik(ca) da preda tačno i čitko ispunjena, svojeručno napisana i od oca potpisana prijavu sa državnom taksonom markom od 50 Din. Uz prijavu se predaje i godišnje svjedočanstvo prethodnog razreda. Prijave će se moći dobiti kod školskog služitelja. Na upis ima svaki učenik(ca) da dodje lično, a pri upisu u I razred učenik(ca) ima da dodje u pratnji oca ili majke ili staratelja.

DAROVAŠE ZA LJETNIKOVAC U FILIPJAKOVU Don Petar Wiederkehr Din, 150. (po drugi put).

ORIGINAL GOODYEAR WELT

*Peko*

BEST QUALITY

Veliki izbor ljetnih cipela uz snižene cijene.

ŠIBENIK SPLIT  
Kralja Tomislava Marulićeva 7.

**VLAHOV**

OKREPLJUJUĆI ŽELUDAČNI ELIXIR

KUĆA UTEM GOD 1861

ZDRAVSTVENI GORKI LIKER SVJETSKOG GLASA

proizvada jedino **R. VLAHOV** ŠIBENIK

